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Решетилова звернула увагу, що в умовах війни армію доводиться формувати з
фактично цивільних людей.

Україна змушена будувати армію фактично з цивільних людей, зазначила Ольга Решетилова / колаж
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Одним із найбільших викликів для України під час повномасштабної війни залишається

формування боєздатної армії з людей, які до мобілізації не мали військового досвіду. Про це

розповіла військова омбудсменка України Ольга Решетилова, пише The New York Times.

Як зазначається, питання адаптації цивільних до військової служби є однією з ключових

проблем, з якими сьогодні стикаються Збройні сили.

"Головний виклик - як побудувати армію фактично з цивільних людей?" – наголосила

Решетилова.

Видання розповіло про нещодавній візит омбудсменки у 162-гу механізовану бригаду на

заході України, яка вже невдовзі мала бути розгорнута для участі в боях на фронті.

Завданням Решетилової було захистити бійців від жорстоких командирів, колег, від

порушень законодавства.

Вона помітила солдата, який сидів на лавці з милицею поруч, у нього явно були проблеми зі

здоров'ям. Командир бригади, полковник Дмитро Бородій, який супроводжував

омбудсменку, сказав, що в нього щонайменше 20 новобранців у подібному стані, і він не

знає, що з ними робити.

Як розповів Бородій Решетиловій, офіцери-призовники брали на роботу таких чоловіків, хоча

вони були радше тягарем, ніж перевагою. Полковник додав, що він не має законного права

залишати їх, коли бригада вирушає на фронт. Омбудсменка пообіцяла, що порушить це

питання з чиновниками в Києві.

Ще однією проблемою, як розповів командир, було самовільне залишення частини (СЗЧ).

Бородій описав новобранця-кінорежисера, який, прибувши на навчання, "був худий, з

тремтячими ногами та руками, а очі широко розплющені". Йому сказали, що його роботою

може бути зйомка відеороликів про бригаду. 

"Але ні, за три дні кінорежисер зник", – сказав полковник.

За словами Решетилової, захищаючи права солдатів, вона має на меті зміцнити армію,

зменшивши як кількість ухилення від призову, так і випадків самовільного залишення

частини. Водночас вона визнала, що, попри мандат, її вплив усе ще обмежений. 

Також Решетилова розповіла і про виклики, що стосуються підготовки бійців з огляду на

новий тип війни. Вона зазначила, що через масове застосування безпілотників українських

військових необхідно навчати тривалому виживанню в умовах, які ще кілька років тому не

вважалися типовими для фронту. 

За її словами, сьогодні українські військові дедалі частіше змушені тривалий час перебувати

в замаскованих підземних укриттях, практично не маючи можливості виходити на поверхню

навіть для елементарної гігієни чи евакуації поранених побратимів.

"Це вимагає змін у доктрині підготовки. Тепер нам потрібно готувати солдатів до

довготривалого виживання в обмеженому просторі", – наголосила Решетилова.

Як зазначила вона, військові повинні знати, як виживати навіть за температури мінус 20

градусів без можливості розпалити багаття, адже будь-яке полум’я може видати їхню

позицію.

Раніше УНІАН писав, що, на думку комбата добровольчих батальйонів "Дніпро-1", полковника

Юрія Берези, служити мають і хлопці, і дівчата вже з 18 років. Цей мобілізаційний резерв, за

його словами, Україна має готувати  в Закарпатській, Львівській, Волинській, Рівненькій

областях на західному кордоні, де "досить багато успішних полковників, офіцерів і солдатів,

які проходять там службу з 2022 року".  

Також військовослужбовець 2 штурмового батальйону 5 ОШБр Станіслав Старостенко

висловив думку, що знижувати мобілізаційний вік не потрібно, але слід повернути призов до

армії. Мовляв, це дало б змогу 18-річним юнакам за 9 місяців навчитися тому, чому їх зараз

навчають за 2 місяці за час базової загальновійськової підготовки (БЗВП).

ТЦК під час затримання можуть "зняти" з людини бронь: адвокат розповіла, що робити

Залишилось 60 тисяч жителів: Прокудін розповів, як виживають українці в Херсоні

Сьогодні уряд змінить правила бронювання: що передбачено
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18:06 Зеленський закликав Кремнієву
долину до співпраці у сфері оборонних
технологій та ШІ

18:00 Метінвест інвестує до $280 млн на
рік попри війну, але стикається з новими
бар’єрами в ЄС, - Водовіз
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18:00 Який смак морозива вам
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приємний характер

17:57 "Ці проблеми ігноруються":
омбудсман обурився порушеннями прав
людини під час мобілізації

17:49 Травень став місяцем найбільших
невдач для наступів ворога з осені 2023
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17:37 У Москві почали обмежувати
продаж бензину після українських ударів

17:35 Фахівці назвали найкращі
камерофони 2026 року: серед них є навіть
бюджетна модель

17:30 Одна чайна ложка - на чашку напою:
що додати в каву, щоб енергія трималася
довше

17:26 Росії не вистачить ракет "Іскандер-
М" для щоденних атак, - Флеш

17:23 У Китаї створили фарбу, яка робить
дрони "невидимими": як вона працює

17:10 Що буде, якщо пити каву щодня:
названо 4 переваги напою для здоров'я

17:10 2 червня: церковне свято сьогодні,
що радять зробити для удачі та
благополуччя в домі

17:00 Гороскоп на 2 червня: Левам -
зменшити контроль, Скорпіонам -
суперництво

16:59 Росія ледь справляється з
логістикою при організації масованої атаки
по Україні, - експерт

16:51 Україна вдарить по Білорусі, якщо
звідти по нас полетять "Шахеди", - Флеш

16:51 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 2 червня

16:43 Справжня знахідка для садівників:
як можна використати порожні рулони від
туалетного паперу

16:26 Невдачі РФ у війні загрожують
самому Путіну, таке вже було в історії, -
FT

16:25 Росія може погрожувати Лондону
"Цирконами" з Північного Льодовитого
океану, – The Times

16:25 Не Samsung і не Dell: який монітор
визнано найкращим у рейтингу Consumer
Reports

16:24 За схемою Каховської ГЕС: росіяни
хочуть використати ЗАЕС у військових
цілях, – експертка

16:16 Нумерологічний гороскоп на
червень 2026 року за датою народження:
що чекає на вас влітку

16:12 Що станеться з організмом, якщо
почати регулярно вживати кріп: дивовижні
властивості

15:51 Команда Трампа "втомилася" від
переговорів щодо України, - NYT

15:44 Ігнат назвав зброю, яка може
потіснити російську авіацію від кордонів
України

15:34 Бортпровідники розповіли, яку
звичку пасажирів ненавидять найбільше

15:17 Ціни на молоду картоплю
обвалилися: український овоч продають
дешевше за імпорт

15:16 У Росії заговорили про завершення
війни, бо треба рятувати економіку, -
Reuters

15:09 Росія заявила про удари України по
ЗАЕС і пригрозила атакувати інші атомні
станції, - ISW

15:07 Найрідкісніший мінерал у світі існує
в єдиному екземплярі: він важить менше,
ніж крихта хліба

15:03 "Мудрий чоловік ніколи не
одружиться": що Епікур думав про шлюб і
чому це досі актуально

14:57 Укрметалургпром вимагає зупинити
зростання вантажних тарифів УЗ: Україна
втратить мільярди доларів

14:47 Дворічний син Козловського
зворушив фразою про "шахед"

14:30 До кінця тижня в Україні
потепліє до +25, але спочатку пройдуть
дощі, - синоптик

14:21 Трамп особисто попросив Сі
Цзіньпіна допомогти припинити війну в
Україні, - SCMP

14:17 Складено рейтинг найпотужніших і
найшвидших смартфонів літа 2026 року

14:16 Лісові пожежі дедалі сильніше б’ють
по заможних країнах: екологи пояснили
причину

14:15 На півдні ворог провалив дедлайн
щодо захоплення населених пунктів, -
Волошин

14:11 Що про людину говорить її
улюблений колір: психолог назвала 2 типи
характеру

13:57 Україна ламає логіку: експерт
пояснив, чому США бояться української
зброї

13:42 Тополя чесно відповіла, чи хотіла
відновити стосунки з ексчоловіком після
розлучення

13:40 "Доведеться їхати в росію": екс-
власник Дельта Банку Микола Лагун марно
намагається оскаржити в суді санкції РНБО
і указ Зеленського, - ЗМІ

13:36 Російська брехня про начебто нові
захоплення сягнула фантастичних
масштабів, - Трегубов

13:19 Більшість овочів в Україні
подешевшали, деякі – у два рази: які ціни
зараз
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